



高洪波:大家都来为我们加油吧!



直播提醒  
江苏舜天VS贵州人和  
江苏体育休闲  
今晚7:00

### 中超揭幕,舜天今晚主场迎战贵州人和

# 高家军首秀 洪波邀球迷来助威!



今晚7:35,江苏舜天将在主场迎战贵州人和,这是高洪波执教舜天的第一场正式比赛,万众瞩目,球迷期待。

在昨天的新闻发布会上,舜天主帅高洪波坦言,“明天是我们的主场,希望更多的球迷能到现场来为我们球队加油!”队长陆博飞也表示,首战要力争开门红。 现代快报记者 吕远/文 顾炜/摄

## 展望 争取有个良好的开始

经过了3个多月的备战,新赛季的中超终于要来了,无论是新帅高洪波,还是舜天球员,都有一种莫名的兴奋。

“非常高兴准备了3个月之后,新的赛季就要开始了,从去年12月到现在,俱乐部投入了很多心血,球队建设、球员训练等方面大家都非常努

力,希望新赛季有一个良好的开始。”

在赛前的新闻发布会上高洪波说。为了给球队营造更好的主场氛围,高洪波也诚邀球迷去奥体现场看球,“我期待也欢迎更多的球迷到现场为球队助威,毕竟球迷来现场在比赛气氛的烘托上,可以给我们更多的精神支撑。”

队长陆博飞也出席了昨天的赛前新闻发布会,他表示,“新的赛季,几个月的准备,大家一起迎来了新的教练,这一段的训练所有队员都非常努力,球队气氛也非常好,明天就要迎来新赛季的第一场比赛,所有队员都想赢下这场比赛,也希望所有记者、球迷朋友们继续支持我们。”

## 转播 江苏体育 集结近40人的团队

今天,中超联赛将全面开打。日前,记者特意前往江苏广播电视总台,了解新赛季舜天转播报道事宜。据悉,对新赛季中超,江苏体育休闲频道将立足和舜天俱乐部的战略合作伙伴关系,丰富赛事转播内容,打造精品足球专栏,加强转播报道力度,为球迷观众提供一道丰富的足球大餐。

今晚的比赛,据记者了解,江苏体育休闲频道集结了一支近40人的转播报道团队,使用高清转播车和12个转播机位,从19:00开始,进行近3小时的大板块直播。届时,江苏体育将出动李伟奇等5名主持人。

在揭幕战的赛前报道中,转播团队还精心策划并拍摄了丰富的短片。

这其中,既有对舜天2013赛季的总结,也有对2014新赛季的展望,既有上赛季结束后别离的感伤,也有新赛季开始前相逢的喜悦。

与此同时,舜天俱乐部还将发放舜天队刊,属于舜天球迷自己的互动社区也已经上线,详情见舜天俱乐部官方网站。

### 小贴士

今天上午10:00就开始进行现场领票和售票工作,地点为奥体东门、西门的售票点,同时在西门的票务中心专门窗口领取网络申请的套票。

## 现状 德扬刚回南京首发存疑

昨天中午,舜天大牌外援德扬匆匆赶回了南京。北京时间3月6日凌晨,德扬代表黑山打了一场友谊赛,正是凭借德扬的进球,黑山1:0击败了加纳。“德扬今天中午才飞到南京,从他的身体状况来看,情况还不错。”高洪波介绍说,但一周双赛,加上长途飞行,对于德扬本人绝对是个巨大的考验,今晚的比赛,德扬是否能够首发,目前还是未知数。

其实,不仅仅是德扬,孙可、吴曦、刘建业、安塔尔四位国脚也是周四才赶回南京,他们也替各自国家队打了亚洲杯预选赛。“他们几个都没有受伤,这让教练非常高兴,不过,毕竟刚刚参加完国家队比赛,长途飞行回来,身体有些疲劳。”高洪波说。由于舜天赛前进行了封闭训练,明天具体谁将首

发,目前还不得而知。舜天的第一个对手贵州人和,高洪波再熟悉不过了,两年前,他还在这支球队执教,“2012年的时候,我曾是贵州队的教练,到了2014年,他们有了很大的变化,球队在成熟度、比赛场上的经验等方面都非常好,这些都值得我们学习。”高洪波说,“明天是新赛季第一场比赛,我们会全力以赴。”

## 对手 人和更多听取杨晨意见

贵州人和是参加亚冠联赛的球队,实力不俗,昔日舜天领队杨晨,如今也转投贵州,成为贵州队的领队,加上高洪波的关系,贵州人和与舜天一战,还是颇具看点的。

昨天,人和主帅宫磊出席了发布会,他说,“球队准备很正常,这个赛季双方都有人员变化,但打法特征比较雷同。从双方实力来说,差距不大,都具备争亚冠的资格。”

对于今晚的对决,宫磊也强调要争取客场拿分,“明天第一轮客

场,首先要做好防守,我们球队队员的状态还是不错的。这个赛季我们球队要不断进步,在技战术打法方面会更加丰富,主客场的战术上会有针对性,相信明天我们在客场会拿分的。”

因为杨晨的缘故,江苏媒体也询问,杨晨是否给了人和很多帮助。对此,宫磊直言不讳,“杨指导对江苏队的熟悉程度不容置疑,针对明天的比赛,他介绍了很多细节给我们,明天的临场指挥会听杨指导更多的建议。”



人和主帅宫磊

### 相关新闻

## 悼念昆明事件遇难者 今晚奥体将默哀1分钟

3月1日晚9时20分,10余名暴徒蒙面持刀在云南昆明火车站广场、售票厅等处砍杀无辜群众,此暴力案件已造成29名无辜者遇难、143名群众受伤。国家政法机关迅速组织力量全力侦破案件,依法从严惩处暴力恐怖分

子。为悼念无辜遇难者,中国足球协研究决定,中超首轮比赛全部赛区都将进行默哀仪式。今晚的奥体,舜天和贵州人和将士将在中圈沿中圈线站立,默哀1分钟。

### 中超战报

昨晚,2014中超联赛首轮打响第一场比赛,上赛季亚军山东鲁能坐镇主场迎战升班马哈尔滨毅腾。最终鲁能依靠乌索第89分钟的一记远射后折射进球,以1:0战胜哈尔滨毅腾,取得新赛季的开门红。



山东鲁能外援乌索打入本赛季首粒进球

## 教授教您小窍门 巧吃茶叶不吃药 降糖稳压有妙招

名医专著 免费发放



董建文教授

糖尿病与心脑血管病,是中老年人常见慢性病,患者由于治疗手段单一,长期依赖降糖、降压、扩张血管类的药物,不仅病情难以有效控制,药物毒副作用也越来越大!

有没有一种行之有效的绿色方案,让老年朋友实现少吃药,甚至不吃药,就能有效控制血糖和血压,实现心脑血管健康、消除并发症的愿望?

中国茶医学研究院名誉院长—董建文教授为您指点窍门。在最新专著《揭秘国宝茶色素》一书中,董教授将告诉您“巧吃茶叶不吃药、降糖稳压不反弹”的妙招,为广大糖尿病与心脑血管病患者的健康保驾护航。

为了普及“茶疗养生不吃药”的康复理念,中国茶医学应用促进会面向全国中老年朋友免费发放本书,数量有限,每日仅限100本。

免费领书热线: 400-8091-300